

Consultas Realizadas

Licitación 403218 - Adquisición de Equipos Informáticos

Consulta 1 - Autorización del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
conforme al documento "Aclaraciones" se puede apreciar que no piden requisitos fundamentales como ser la capacidad financiera, rogamos rever la parte de autorización del fabricante y que su requisito sea no aplicable a fin de brindar mayor espacio de participación, ya que según menciona en el citado documento eso sería el fin y a la vez tendrá mayor coherencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-10-2021
Las especificaciones en el PBC permanecen inalterables.		

Consulta 2 - * Con relacion al ítem 2 "Computadoras PC tipo 3",

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2021
aclaramos respetuosamente a la convocante en donde por Dictamen solicitan "15,6" o superior. De la misma marca que el CPU. Conexión VGA o DVI o DisplayPort, Pantalla Plana, Voltaje requerido 100/240V 50/60 Hz", notamos que existen unas discrepancia con respecto a las especificaciones citadas en la plantilla del sicp en el portal de la DNCP, ya que allí se solicita "1 monitor exigido. Monitor tipo LED de 17" pulgadas como mínimo hasta 22" pulgadas como máximo, widescreen, Resolución 1280x800 o superior.", entonces por favor aclarar que tamaño de pulgadas se requiere dicho monitor y la cantidad de monitores para cada CPU. De manera a ofertar correctamente con lo requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-10-2021
Los monitores deberán ser de 15,6" o superior.		